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Antwoorden oefenvragen BKL Loonheffingen 2017/2018 
 
 

Hoofdstuk 1 
 
 
Vraag 1 
Er bestaat een gezagsverhouding, er wordt loon betaald, het gaat om persoonlijk verrichte arbeid en 
die wordt gedurende een zekere tijd verricht. 
 
Vraag 2 
Antwoord C. 
 
Vraag 3 
1. Onjuist; als er sprake is van een arbeidsovereenkomst volgens het Burgerlijk Wetboek, is er juist 

altijd sprake van een dienstbetrekking volgens de Wet op de loonbelasting 1964. 
2. Onjuist; er bestaan drie soorten dienstbetrekkingen, de fictieve dienstbetrekking ontbreekt in het 

gegeven rijtje. 
3. Juist. 
4. Onjuist; de opdrachtgever kan ook gebruikmaken van een reeds goedgekeurde 

voorbeeldovereenkomst die op de website van de Belastingdienst staat gepubliceerd. Zolang er 
volgens die overeenkomst wordt gewerkt, biedt dit dezelfde zekerheid als een eigen 
overeenkomst die door de Belastingdienst is goedgekeurd. 

 
Vraag 4 
Antwoord B. 
 
Vraag 5 
Antwoord D. 
 
Vraag 6 
Door gebruik van een eigen overeenkomst die de Belastingdienst heeft goedgekeurd of door gebruik 
van een op de website van de Belastingdienst gepubliceerde voorbeeldovereenkomst. 
 


